

Coca-Cola HBC Magyarország Kft.

Élelmiszerbiztonsági és Minőségpolitika

Célkitűzéseink középpontjában áll, hogy minden általunk gyártott és piacainkon forgalmazott termékünk maximálisan megfeleljen az élelmiszerbiztonsági és minőségügyi előírásoknak. Elhivatottak vagyunk a jó gyártási és higiéniai gyakorlat, valamint a vállalati minőségkultúra olyan irányú folyamatos fejlesztése iránt, ahol az élelmiszerbiztonság és minőségügy valóban a legfontosabb helyen szerepel a termék-előállítás és disztribúció színterén.

A szénsavas és szénsavmentes üdítőitalok, valamint a természetes ásványvíz gyártása és palackozása során betartjuk a vonatkozó jogszabályi, vevői és tulajdonosi követelményeket, így biztonságos, a fogyasztói elvárásokat a legmagasabb szinten kielégítő termékekkel láthatjuk el fogyasztóinkat.

Munkatársaink tudásának, élelmiszerbiztonság és minőség iránti elkötelezettségének, üzleti folyamatainknak, valamint az élelmiszerbiztonsági rendszerünk folyamatos fejlesztésével törekszünk elérni mindenkor minőségcéljainkat.

A minőségcélok keretében élelmiszerbiztonsági célokat határozunk meg annak érdekében, hogy megvalósításukkal az élelmiszerbiztonsági eredetű fogyasztói, vevői és hatósági észrevételeket minimalizáljuk.

Élelmiszerbiztonsági céljaink elérése érdekében hatékony kommunikációs folyamatokat működtetünk a cég külső és belső érdekelt feleivel egyaránt.

A hatékony és fenntartható minőségi és élelmiszerbiztonsági kultúra kialakulása, működtetése és folyamatos fejlesztése érdekében az ISO 9001 és FSSC 22000 nemzetközi szabványoknak, valamint saját Coca Cola (KORE) követelményeknek megfelelő élelmiszerbiztonsági és minőségi rendszert működtetünk, melynek hatékonyságát és fejlődését rendszeres külső és belső auditok során igazoljuk.

Mint ügyvezető igazgató, magam is elhivatott vagyok a Coca-Cola HBC Magyarország Kft. Élelmiszerbiztonsági politikája, a célkitűzések és az elérésükre kidolgozott stratégiai tervek hatékony végrehajtása iránt. Ennek érdekében a Coca-Cola HBC minden alkalmazottja a szervezet minden szintjén és minden funkciójában felelős ezen politika és a kapcsolódó programok sikeres végrehajtásáért.



Kovács Ágnes
Ügyvezető Igazgató

2025. január 14.